

МЫ ВАС ТАК ЖДАЛИ...



Вот-вот подойдет московский поезд. А на перроне все оживленнее, все больше цветов. Ждут артистов Вологодского государственного драматического театра.

Вагоны бегут один за другим, словно и не собираются останавливаться. Но еще секунда, еще две, и поезд замирает. И сразу раздаются возгласы: «С приездом!», «Добро пожаловать!», «Очень вам рады!». Объятия. Поцелуй. Смех.

К прибывшим гостям обращается заместитель председателя

Днепропетровского горисполкома Зоя Григорьевна Сумина:

— Дорогие представители братского русского народа! По поручению городского комитета партии и исполнкома горсовета горячо и сердечно приветствую вас в нашем городе металлургов, химиков, машиностроителей, в нашем замечательном солнечном крае на Днепре. Вы приехали в напряженное время: трудящиеся нашей области, как и всей страны, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС прилагают все усилия,

чтобы досрочно выполнить план четвертого года пятилетки. Наступает самая ответственная пора для тружеников села — уборка урожая. И мы надеемся, что ваше искусство вдохновит всех нас на новые трудовые подвиги. Успешных вам гастролей!

Со словами благодарности обратился к встречающим секретарь партийной организации Вологодского театра, артист Иосаф Александрович Дворников:

— Мы безмерно рады встрече

с вами, дорогие днепропетровцы, и постараемся своими спектаклями оправдать ваши надежды.

...Вчера артисты из Вологды знакомились с Днепропетровском, а сегодня вечером мы встретимся с ними на сцене театра имени М. Горького. Что ж, дорогие гости, аплодисментов, цветов!

Е. КУРИНА.

На снимке: артисты Вологодского драматического театра на днепропетровском вокзале. Фото А. Нидерера.